



香港文匯報訊(記者李慶全)開心果沈殿霞逝世已5個年頭,為延續肥姐的正面、樂觀及積極進取的精神,今年的6月1日肥姐生日當天,將於紅館舉行一場「開心果永遠欣想妳演唱會」,昨日出席記者會有肥姐生前好友曾志偉、汪明荃、契仔張學友及肥姐愛女鄭欣宜,初步尚有陳百祥、任賢齊、周華健、草蜢、薛家燕、胡楓、張德蘭、姜大衛夫婦及王祖藍蔭實會參與演出。

群星6月出動 延續開心果精神 志偉爆學友 為肥姐力爭演出



曾志偉、汪明荃、張學友及鄭欣宜將開心果放入箱內,寓意會延續肥姐的開心果精神。



欣宜上台向學友送上花束及一樽開心果。

汪阿姐參與這次演出,她表示也是想延續肥姐開心的精神去開一個派對,而她跟肥姐相交經過,始於66年,當時她還在讀訓練班,第一個合作的是古裝劇,肥姐飾演媒婆角色,及後便於71年在TVB合作《歡樂今宵》,再組成四朵金花,可謂一齊成長,且有這個大家姐拿主意,甚麼也不用怕。

曾志偉則笑指肥姐喜歡搞氣氛,每次看到不同的人扮她,也會忍不住笑,又喜歡「瀨尿」,所以今次演出無人「托手膠」,學友更加爭住要來,為欣宜伴舞也肯做。之後欣宜上台送上花束及一樽開心果,另還有以肥姐生前用過的絲巾做的環保袋作答謝禮物。

汪阿姐表明信任陳太

汪阿姐感慨肥姐離開大家轉眼已5年,共事多年感覺肥姐是個敬業樂業又有責任心的人,演甚麼角色也不計較,特別是愛錫女兒,基於欣宜是單親家庭長大,肥姐對女兒的付出更多,著實令人感動。問是次演出有否酬金?汪阿姐說:「從來沒去計過,願意做這件事,是多年同事有感情,她的女兒入這一行,也應該支持她!」

對於何守信(何B)指如果有人借做騷來敘

財會遺臭萬年,汪阿姐指這不太清楚,但每個人做事也有其理由,她是為尊重肥姐,對她的一個懷念,且年輕人應該支持,像她推動粵劇也是想做到「承傳」,每個崗位也要有新人,件事幫得到為何不做。會否擔心涉及金錢及欺騙成分?她答謂:「這要問主辦單位,陳太(陳淑芬)做了這麼久會好清楚,也會相信她,其實也是個簡單的紀念活動,不會想太多了,觀眾支持的也會買票入場。」

收益慈善機構開名防誤會

曾志偉笑言今次他負責執頭執尾搞氣氛,至於演出的環節是否有懷念肥姐的部分?他表示尚未知道,現來參與的已經有20多人,不少還是「自投羅網」,像學友已霸定位,會拿著咪不放手。至於今次收入,志偉開宗明義表示扣除必需開支後,盈餘將會撥捐福幼基金會。問藝人是否都義務演出?志偉說:「應該會有點車馬費,但我們樂意將車馬費也捐出來給福幼,因為都是紀念肥姐。」對於何B的言論,志偉認為大家應該搞清楚整件事情,幫手做的人達到意義便可以了,像今次開名講明將善款捐到福幼基金會,大家就不會怕善款不知捐到哪裡去了。

學友撐欣宜能靠自己登紅館

張學友被志偉取笑藉咪不肯放,他反笑志偉60歲就是只懂記著舊事毫無新意,而今次他應該也是獻唱歌曲,也會揀選肥姐生前喜歡的歌來唱,但他卻實關子笑說:「待我今晚與肥姐商量一下才告訴大家。」問有否夢見過肥姐,學友又笑說:「我見她真人多一點,常在電視見到她,夢中則很少見,而且我也不敢講,怕肥姐來攞我點算!」對於有指今次紀念演唱會其中一個目的是為圓欣宜踏足紅館的夢想?學友表示並不覺得是如此,他感覺欣宜自己有一定的實力,他曾經看過欣宜演音樂劇,力讚她唱功了得,是全晚唱得最好的一個,學友還勉勵站在身旁的欣宜:「妳一

定得,界心機!」欣宜一臉感動答謝說:「多謝!」學友補充這次演唱會大家同一個心,是在肥姐生日的日子弘揚肥姐開心的精神流傳下去。

再問學友會否也扮肥姐來搞笑?他笑指已經有幾十人齊「扮嘢」,也輪不到他,不過他認為最神似肥姐的莫過於欣宜,她不經意會流露出肥姐的神態動靜,令人即想起肥姐,欣宜也認同自己說話時的語氣跟媽咪頗相似。對於何B的言論,學友表示不覺得是這樣,當中應是有點誤會,而要說今次為欣宜在紅館開騷,他相信要推一個人開騷在紅館實飛是沒可能做到,一定要靠自己,他又再鼓勵欣宜說:「不久將來,她靠自己的努力就可以做到!」至於何B所指,學友笑說:「B哥針對他們(主辦商),不關我事。」



眾人預祝6月的紀念騷成功舉行。



陳淑芬展示上海「哥迷」給她的安慰信(小圖)。

紀念騷是非多僅為傳媒搬弄 陳淑芬：我一定不遺臭萬年

香港文匯報訊(記者李慶全)何守信日前談論到為肥姐辦紀念演唱會,如果有人為開騷去敘財定遺臭萬年,昨日在肥姐紀念演唱會記者會上,陳淑芬回應此事時,坦言對近日的負面新聞感到有點不高興,但當時她身在上海也不太清楚發生何事,只從朋友口中得知何守信提到如果有人利用開騷去賺錢定遺臭萬年,她即說:「我一定不會遺臭萬年,因為所講的不是我,只是說如果有人是這樣的話,我覺得炒的人才遺臭萬年!」

陳淑芬強調大家都是有心去做個紀念活動,不用某傳媒去搬弄這麼多是非。但有否聯絡過何守信?陳淑芬答謂:「不需要,又不是講我,沒這樣的需要!」

隨之她主動重提哥哥張國榮的紀念活動,主要也是為完成「哥迷」的心願,那次也很難得邀請到多位有心又勁的巨星同台參與,是件好靚的事,加上哥哥是個喜歡完美的人,製作上也不能馬虎。問到傳聞賺了2千萬,其實是否用回製作費之上?陳淑芬回應說:「沒有那2千萬,根本沒這樣的事。這十年我都好努力工作,是想送一份大禮給哥哥,我也落重本不吝嗇,送得好開心。」她又指4月1日的音樂會大家都收到這份誠意,結束前唐鶴德行出來答謝大家,令這紀念活動劃上完美的句號,不需製造這麼多沙石出來,「哥迷」知道就可以了。之後陳太展示在上海收到「哥迷」給她的一封信安慰信,並由李浩林代為宣讀以證其對哥哥的誠意獲得「哥迷」的支持。

另外,欣宜前晚出席音樂會時透露,爸爸鄭少秋因當日不在港,未能出席肥姐的紀念活動,問她會否有遺憾?欣宜說:「不會,沒所謂,等我個人演唱會的時候才邀請他來,到時他不出席的話,我就會好傷心!」



一眾歌手上台為許廷鏗慶生。

香港文匯報訊 謝安琪(Kay)、吳若希、許廷鏗(Alfred)等前晚為新城電台舉辦的「華語好聲音大熱唱」音樂會演出,昨日是Alfred的25歲生日,所有歌手上台為他慶祝,其間有歌迷大叫:「咀欣宜」,但Alfred則扮聽不到,未有行動,簡單切完蛋糕就落台休息,而吳若希則以性感Tube Dress示人,她唱出一曲《蛋蛋》來懷念月中離世的陳偉儀。

壓軸登場的Kay跟內地「好聲音」的李代沫合唱一曲《到不了》,相當受歡迎,成為當晚的高潮。她笑言巧合是家中老張繼聰因拍劇同樣是光頭佬一名,相當有親切感,她笑言:「不過好彩我的洗頭水好貴,現在節省不少,個仔都好鍾意摸他的頭。」而李代沫亦大讚Kay是實力歌手,他希望將來可以跟偶像陳奕迅有合作機會。

吳若希早前跟男友因母親的關係而冷戰,她透露關係已經完結,二人正式分手,問到是否跟對方媽咪的指斥有關?她說:「不關事,有些事是改變不到,我好尊敬對方,不是報紙中講到這麼壞。我們沒有任何爭吵,沒有傳聞所講的難聽說話,我完全沒有唱衰他們,所有誤會已經在私底下解釋了,但公開場合我不講太多。」

楊紫瓊今年難完婚



香港文匯報訊(記者梁靜儀)近期定居於法國及瑞士兩地的楊紫瓊(Michelle)(見圖),昨日穿上黃色喱士連身裙,出席護膚品牌假半島酒店舉行的發佈會,她表示最近都忙於慈善工作,之前才去過非洲為當地的道路安全做些工作。為了慈善工作經常周旋飛的Michelle,被問到豈非沒時間與未婚夫Jean Todt籌備婚禮?她即露出一副「頭痛」樣子說:「我連日子,地點還在選擇考慮中,加上又要拍一部大製作電影,相信今年都好難成事。」Michelle表示,正考慮結婚地點,一是有朋友的地方就去,要不然就挑好地方讓人家飛去當地,不過她一定要返家鄉大馬,否則父母定會勸她!

另外,提到其好友梁洛施(Isabella)被拍得與男伴外遊,Michelle即表示近期很少聯絡Isabella,但逢每個朋友有開心事,她都會對對方高興並送上祝福。

徐淑敏開業 黃浩打本似「倒水」

香港文匯報訊(記者李思穎)徐淑敏(Suki)(圖右)為慶祝自家護膚品牌正式登陸香港,昨日特地舉行發佈會,除有老公黃浩(圖左)在場打點,出席撐場中人更有馬賽、葉翠翠、沈卓盈、區文詩,還有兩名黑人保鏢。黃浩看來心情不錯,但對於跟曾志偉和梁烈唯的是非官司問題,一概「封口」不作回應,但不排除稍後記者會交待事件。

徐淑敏籌備兩年投資數百萬開辦自家品牌護膚品,開業已有半年,經濟上當然得到老公黃浩的支持,黃浩笑說:「我開支票開到手軟,開到心痛,最後忍不住問她拿單據看。」Suki即說:「開業半年以來,生意成績令人滿意,老公便負責幫手招聘人手。」他大讚老婆做生意有90分。

另外,葉翠翠在《金枝慾孽》的演技備受批評,她表示有看過第一集的演出,發覺有好多進步空間。她又指其實拍攝時壓力很大,壓力都是來自自己更暴瘦十磅,也看過3次中醫,要服藥令整個人輕鬆,畢竟首次演繹奸角,她也承認自己的演技一般,但已盡力。至於馬賽有份參演的劇集《神探高倫布》,有網民狠批故事納悶要腰斬,馬賽謂:「有聽到不同意見,自己資歷尚淺,總之問心無愧,亦已盡力做好。」

天王華仔見巨鴨 讚好「Duck」

香港文匯報訊 曾經暢遊世界多個地方的充氣橡皮鴨近日登陸香港,這隻可愛的黃色巨鴨未「游」到去海港城,已成功俘擄不少港人的心,即使連天王劉德華(見圖)也不例外。向來工務繁忙的華仔特別改動其他工作檔期來選就,以一見巨鴨風采。當日,團隊及工作人員一行數十人,佔用了碼頭一個大位置準備工夫。工作人員先把沖涼鴨放於海中充氣,不過現場風勢不弱,花了好一段時間才成功用石籠固定鴨子。華仔就跟著團隊夾好時間準時現身,在現場指導拍攝的策展人兼創作總監先把「鴨爸爸」Hofman介紹予華仔認識,二人一見如故,洽談着鴨子的製作過程及其遊走歷史,其後二人更在巨鴨前留影。

問到對「鴨子」的初印象,華仔說:「估唔到原來真係咁大隻,但有一首輕啱咁大,場面好壯觀,而且顏色鮮明漂亮,見到佢成個人心情即刻輕鬆晒!」問華仔小時候可有玩過沖涼鴨嗎?他說:「有呀!記得小時候都有玩過沖涼鴨,更要媽咪特登個個盤放水畀我沖涼。今日見到佢就好似返咗去童年時代,不過佢就變大了,我就變細了,好有趣!」



香港文匯報訊(記者李慶全)譚詠麟、陳志雲、林德信(Alex)(見圖)、官恩娜、周柏豪、何超儀及林欣彤昨晚一同出席《命運交響廳》分享會,其中阿倫跟周一嶽會上作出分享外更即場合唱《朋友》一曲,而阿倫少有不接受傳媒訪問,應該是不欲高調談及愛兒曉風以12A成績去考牛津大學一事。阿倫跟陳志雲於分享會上進行對話,對於陳國強入主TVB,阿倫有予以恭賀,並知他很想推動香港娛樂事業,陳志雲則讚賞阿倫在四大唱片跟TVB破冰一事上幫了很大忙,封阿倫為TVB的隱形CEO。

林德信被拍到跟秦沛女兒姜麗文一起於銅鑼灣逛街,他即帶點自責語氣說:「這個林德信真是頂他不順!」他強調彼此相識多年並不是拍拖,是經常見面的朋友。